TABWAS Y FUNCIONE §

En IES LA CANUELA hay 225 alumnos en primero de la ESO, hemos preguntado a cada uno de ellos su valoracion

sobre el curso en relacién al buen ambiente entre compafieros, y estos son los resultados: 25 Muy buen
ambiente ; 30 buen ambiente; 150 ambiente normal , el resto dicen que mal ambiente.

Haz una tabla de frecuencias que incluya porcentaje.
b. Representa en un diagrama de barras las respuestas.
c. ¢Qué es mds probable encontrar alumnos con mala opinion o buena /muy buena opinién?

2. Dado este diagrama de sectores, que representan los deportes practicados por los alumnos de un centro
escolar en el que estudian 300. Haz una tabla de frecuencias asociada.
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¢Qué puntos estdn en la misma vertical?
¢Qué puntos estdn en la misma horizontal?
Escribe el punto simétrico al punto E con respecto al eje.

Escribe el punto simétrico al punto a con respecto al eje X.

4. Dibuja un gréafico que no represente una funcién.



5. Miabuelo era panadero y siempre tenia esta tabla en su mostrador:

Ne 1 2 3 4 5 6
Pts 60 120 180 240 300 360
Representa graficamente esta situacién.
¢Es una funcion? ¢De qué tipo?
¢Qué férmula me ayudaria a completar la tabla?
6. Dada la siguiente formula haz una tabla de valores y representa graficamente la funcién: y=4—x
&
X
7. Elgraficode mas abaj? _muestra Ias'ganar]mas Ganancias de los 10 mejores tenistas en 2015
de los deportistas de élite en el tenis segln el | yyones de dsiares en base al ranking de! jugador
rankmg == Hombres —me Liyeres
a. Escribe la mayor de las ganancias para 2%
ambos graficos. L
b. Escribe la ganancia y el ranking en el 15 \\
gue coinciden ambas. %
10 \u\
c. ¢Tiene sentido que las graficas sean
’ . ? U —
lineas continuas? ; . 5 r - 2 : y
d. ¢Tiene sentido que haya tanta g

diferencia en las ganancias de ambos sexos?




